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 Protokół nr 12/2025 

z posiedzenia Komisji Rozwoju 

w dniu 17 grudnia 2025 r. 

 

WAK.0012.1.12.2025 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Posiedzenie Komisji Rozwoju odbyło się w Starostwie Powiatowym w Legionowie przy  
ul. Gen. Władysława Sikorskiego 11. Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji, Mariusz 
Grzybek. 
Lista obecności Radnych – Członków komisji stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 
protokołu. 
Lista obecności Gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  
 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.  

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.  
3. Zaopiniowanie projektów uchwał będących w kompetencji komisji  
4. Sprawy bieżące. Podsumowanie działalności komisji w 2025 roku. Przyjęcie 

sprawozdania Komisji Rozwoju za 2025 rok.  
5. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń  komisji. 
6. Wolne wnioski. 
7. Zamknięcie posiedzenia.  
Przewodniczący Komisji Mariusz Grzybek poinformował, że do radnych został przesłany 
dokument podsumowujący działalność komisji w 2025 roku i zaproponował przyjęcie 
sprawozdania Komisji Rozwoju za 2025 rok.  
  
Wobec braku sprzeciwu radnych przystąpił do procedury głosowania porządku obrad. 
Wynik głosowania: 
 

8 głosów za,   przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.  

 

3. Zaopiniowanie projektów uchwał będących w kompetencji komisji  

Komisji przedłożono do zaopiniowania projekty uchwał z autopoprawką: 
- projekt uchwały Rady Powiatu w Legionowie zmieniającej uchwałę Nr 56/VIII/2024 Rady 

Powiatu w Legionowie z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Legionowskiego na rok 2025  

 

Pani Skarbnik Katarzyna Rembelska powiedziała, że  zmiany w planie budżetu Powiatu 
Legionowskiego na 2025 rok po podjęciu przedmiotowej uchwały dotyczą:  
1) zwiększenia  planu dochodów o ponad 490.000,00 zł., są to dochody stanowiące udział 
Powiatu Legionowskiego w  zrealizowaniu  na rzecz Skarbu Państwa dochodach należnych 
na podstawie ustawy o  gospodarce nieruchomościami oraz ustawy o przekształceniu prawa 
użytkowania wieczystego gruntów zabudowanych na cele mieszkaniowe w prawo 
własności, 
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2) zwiększenia strony dochodowej, ze względu na otrzymanie rezerwy na uzupełnienie 
dochodów na podstawie informacji Ministra Finansów i Gospodarki w kwocie  
252.500,84 zł,  
3) zwiększenia planu dochodów w wysokości 2.400.00 zł. - to dochody wypracowane przez 
Liceum Ogólnokształcące im. Marii Konopnickiej w Legionowie, dotyczą dochodu należnego 
płatnikowi, terminowego wprowadzania zaliczek dochodowych od osób fizycznych, oraz 
wypłaconych świadczeń z ubezpieczenia chorobowego, 
4) zmniejszenia planu dochodów o ponad 61.000,00 zł. Środki dotyczą programu 
dofinansowanego ze środków z Unii  Europejskiej, staże zawodowe bez granic z uwagi na 
przesunięcie planowanego terminu rozliczenia projektu z 2025 roku na 2026 rok. W 
związku z tą zmianą wprowadzono  autopoprawkę do budżetu na rok 2026. 
5) zmniejszenia planu dochodów w kwocie 29.991,00 zł. Dotyczącą dofinansowania 
bieżącej działalności Domu Pomocy Społecznej Kombatant.  
Pani Skarbnik powiedziała, że w zakresie działu dotyczącego bezpieczeństwo publiczne i 
ochrona przeciwpożarowa wprowadzono zmianę porządkową dotyczącą zmiany nazwy  
zadania zakupu inwestycyjnego. Poinformowała, że we wrześniu 2025 roku podpisana 
została umowa na dofinansowanie zakupu przyczepki dla Komendy Powiatowej Państwowej 
Straży Pożarnej w Legionowie w kwocie 19.000,00 zł. W grudniu wpłynął aneks, że będzie 
zmiana nazwy zadania w związku z tym zmianę należy uwzględnić w planie finansowym. 
Pierwotna nazwa zadania brzmiała „zakup przyczepy specjalnej z zabudową i 
wyposażeniem obecnie będzie to zakup specjalistycznej przyczepy ciężarowej.”  
 
Pani Katarzyna Rembelska poinformowała, że dokonano zmiany w zakresie zadań 
inwestycyjnych tj. zmniejszenia planu o ponad 7.162.150,23 zł. dotyczy trzech zadań 
inwestycyjnych, które nie zostaną zakończone w 2025 roku:  
 

1) inwestycji, budowy sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu drogi powiatowej nr 
1819W ulicy Jagiellońskiej z drogą gminną  Aleją 3 Maja w Legionowie,  

2) inwestycji prowadzonej na drodze 1801W w Gminie Serock,  
3) inwestycji na  drodze 1820W w  Gminie Jabłonna i Gminie Wieliszew.  

 
Pani Skarbnik powiedziała, że w zakresie autopoprawki zmiana dotyczy dodatkowych 
środków, które wpłyną w grudniu w kwocie 135.025,00 zł. Środki pochodzą z funduszu 
pracy i przeznaczone są na dofinansowanie wynagrodzeń rodzin zastępczych, zawodowych 
i prowadzących rodzinne domy dziecka.  
 
Przewodniczący Komisji otworzył dyskusje i udzielił głosu radnemu Sylwestrowi 
Sokolnickiemu.  
 
Radny Sylwester Sokolnicki w swojej wypowiedzi odniósł się do przedstawionego przez 
Panią Skarbnik projektu uchwały wraz z autopoprawką.  
Zaznaczył, że niezakończone inwestycje cyt: „to wizerunkowo dla Powiatu jest bardzo źle.” 
Powiedział, że był nacisk ze strony radnych i że było  półtora roku na zakończenie 
inwestycji.  W swojej wypowiedzi odniósł się do inwestycji  na drodze 1820W i  1801W, 
mając na uwadze niezadowolenie mieszkańców z postępu prac. Radny Sylwester Sokolnicki 
podkreślił, że nie sztuką jest popełnić błąd, zaznaczył, że należy wyciągnąć wnioski jak 
organizować przetargi, jak podchodzić do procesu inwestycyjnego.  
 
Kolejno głos w dyskusji zabrał radny Mariusz Grzybek, który powiedział, że na temat drogi 
1820W wypowiadał się na ostatniej Komisji. Zaznaczył, że użytkownicy drogi  mają 



3 

 

świadomość jaki jest postęp prac na drodze, jak firma wykonywała tą inwestycję jak 
wyglądała logistyka. Zadaniem Przewodniczącego Komisji błędem było, że firma została 
zakwalifikowana do inwestycji za ponad 30 milionów złotych.  
 
Następnie Przewodniczący Komisji zwrócił się z pytaniem do Pani Skarbnik jaki jest 
całościowy budżet po uwzględnieniu autopoprawki?  
 
Pani Skarbnik odpowiedziała, że zwiększone zostały środki w kwocie 135.025,00 zł. i 
autopoprawka dotyczy tylko funduszu pracy.  
 
Kolejno głos w dyskusji zabrał Starosta Roman Smogorzewski, który powiedział, że 
zarówno dokumentacje techniczne, wybór oferty i wszystko co dotyczy umowy przygotował 
poprzedni zarząd. Zaznaczył, że prowadzone  rozmowy, naciski  wywierane na wykonawcę  
nie działają. Wykonawca argumentował, że ma dużo czasu i wszystko odbywa się zgodnie 
z umową. 
Starosta podkreślił, że jest problem z pracownikami w związku z tym wszelkie prace są 
opóźnione. Nawiązał w swojej wypowiedzi do drogi  w Stanisławowie, która  w tym roku 
zostanie skończona, cyt: „dlatego jest to w tzw. niewygasach”. 
 
Następnie głos w dyskusji zabrał radny Sylwester Sokolnicki, który zaznaczył, że była 
możliwość  rozwiązania  umowy po 3 miesiącach, jeśli firma nie wykonywała prac zgodnie 
z harmonogramem i możliwość  zmiany  wykonawcy. Cyt: „było to możliwe bo było półtora 
roku na wykonanie tej inwestycji.” Zaznaczył, że już latem zwrócił uwagę na tempo pac.   
Powiedział, że cyt: „ludzie którzy mieszkają w tych miejscowościach wcale nie wiedzą czy 
to jest łatwy czy trudny wybór, czy wykonawca ma pracowników czy nie ma. On ma 
problem,  że nie może wjechać czy wyjechać ze swojej posesji.”   
Kończąc swoją wypowiedź zaznaczył, że cyt: „mieliśmy dwie, czy trzy inwestycje i żadna 
nie została wykonana, taki jest wniosek.”  
Następnie Starosta Roman Smogorzewski powiedział, że cyt: „droga w Białobrzegach 
została wykonana w terminie z jakością i nikt nie ma uwag i parę innych inwestycji również 
zostało wykonanych”. 
 
Kolejno radny Mariusz Grzybek, powiedział, że były prowadzone rozmowy z wykonawcą i 
za każdym razem była informacja, że wszystko jest zgodne z umową, plan zostanie 
zrealizowany nie ma żadnego zagrożenia.  
Zwrócił uwagę, że nie było uchybień ze strony Zarządu czy osób nadzorujących. 
Podsumowując swoją wypowiedź zaznaczył, że firma nie jest przygotowana na taką 
inwestycję. Startując do przetargu na wykonanie inwestycji za 30 milionów złotych 
powinna być odpowiedzialna.  
 
Następnie głos w dyskusji zabrała radna Izabela Kownacka, która poruszyła problem drogi 
w Wieliszewie i nieobecność przedstawicieli Powiatu na dwóch pierwszych spotkaniach z 
mieszkańcami. Zwróciła uwagę, że w momencie kiedy inwestycja doszła w kierunku 
Chotomowa to wówczas zauważono problemy.  
 
Następnie Starosta Roman Smogorzewski nawiązując do wypowiedzi  radnej Izabeli 
Kownackiej cyt: „czy jeżeli pracownicy starostwa spotkają się z mieszkańcami to  
wykonawca będzie lepiej to budował.”  
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Radna Izabela Kownacka powiedziała, że obecność przedstawicieli Starostwa 
spowodowałaby, że mieszkańcy mieliby poczucie, że  ta inwestycja jest  nadzorowana. 
Podsumowując swoją wypowiedź powiedziała cyt: „co ma być  z tą droga dlaczego ona jest 
w takim stanie?” Podkreśliła, że mieszkańcy obawiają się jak spadnie śnieg, czy będzie 
możliwość odśnieżania.  Zwróciła uwagę na problem wysuniętych studzienek.  
 
 
Wobec braku kolejnych zgłoszeń radnych w dyskusji Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania. Wynik głosowania: 
 

5 głosów za, -  przy braku głosów przeciwnych i  4 wstrzymujących.  

 

 Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
Pani Skarbnik Katarzyna Rembelska omówiła kolejny projekt uchwały wraz autopoprawką.  

- projekt uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu Legionowskiego na lata 2025-2035  

Powiedziała, że w roku 2025 zostały zdjęte z planu 3 inwestycje omówione wcześniej  
dotyczące 2025 roku. Zostały zaplanowane środki w ramach Wieloletniej prognozy 
finansowej na rok 2026 jak również w jednej pozycji również na rok 2027.  

 
Podsumowując poinformowała, że wszystkie dane są aktualizowane wraz z uwzględnieniem 
autopoprawki.  
Wobec braku kolejnych zgłoszeń radnych w dyskusji Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania. Wynik głosowania: 
 

5 głosów za,   przy braku głosów przeciwnych i  4 wstrzymujących.  

 

 Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
Kolejnym projektem uchwały przedłożonym do zaopiniowania był: 
 
- projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają 

z upływem roku budżetowego 2025.  

 

Pani Skarbnik powiedziała, że biorąc pod uwagę wydatki niewygasające to stałą pozycją są  
wydatki związane z akcją zima w kwocie 1.115.000,00 zł. Natomiast kolejna zmiana 
dotyczy projektu dotyczącego inwestycji, adaptacji części budynku B Starostwa w 
Legionowie na potrzeby bazy Warsztatu Gastronomicznego Powiatowego Centrum 
Integracji Społecznej w  Legionowie kwocie 212.790.00 zł.  
Powiedziała, że kwota 30.500,00 zł. to  część wydatków zaplanowanych na opracowanie 
strategii rozwoju Powiatu Legionowskiego na lata 2026-2035.  
Natomiast kwotę 39.993,00 zł. przeznaczono na  program profilaktyki zdrowotnej wady 
postawy u dzieci. 
Wobec braku kolejnych zgłoszeń radnych w dyskusji Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania. Wynik głosowania: 
 

9 głosów za, -  przy braku głosów przeciwnych i  - wstrzymujących.  

 

 Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
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Kolejno Pani Skarbnik omówiła autopoprawkę do budżetu na rok 2026 i Wieloletniej 
prognozy finansowej na lata 2026-2035. Poinformowała, że autopoprawka została 
przesłana radnym po posiedzeniu  Zarządu w dniu  9 grudnia.  
Zmiany związane były  z projektem  budżetu na rok 2026 i  w zakresie Wieloletniej 
prognozy finansowej na lata  2026-2035 i  dotyczą:  
 Po stronie dochodów :  
1)zwiększania dochodów na rok 2026, rozliczenia projektu realizowanego przez Powiatowy 
Zespół Szkół Ponadpodstawowy im. Jerzego Siwińskiego w Legionowie.  
Powiedziała, że jednostka nadrzędna, która dofinansowała zadanie oczekuje złożenia 
sprawozdania po 31 grudnia, w związku z tym z uwagi na brak sprawozdania nie będzie 
wpływu  dochodów w  2025 roku  i przeniesiono środki na rok 2026. 
2) decyzji o zakwalifikowaniu się na projekt związany z wyjazdem dzieci na staże zawodowe 
do Grecji, dotyczy Powiatowego Zespołu szkół  im. Włodzimierza Wolskiego w Serocku. W 
związku z tym wprowadzono plan dotyczący finansowania tego zadania w kwocie 
324.868,54 zł.   
 
W ramach zadań inwestycyjnych: 
   
1) 3 inwestycji , które były omówione przy uchwale w tym roku przechodzą na Wieloletnią 
Prognozę Finansową,  
2)zmian które zostały wprowadzone, są związane ze zwiększeniem  emisji obligacji 
komunalnych.  W związku z tym zwiększono plan o kwotę  6.400.000,00 zł. na rok 2026. 
Obecnie kwota obligacji będzie wynosić 20.900.000,00 zł.  
3)w zakresie obligacji zwiększono również koszty związane z zaciągnięciem tych obligacji  
kwota ponad 200.000,00 zł. 
  
Kolejno głos w dyskusji zabrał radny Andrzej Olechowski, który zwrócił się z pytaniem do 
Pani Skarbnik  dotyczącym projektu wyjazdu dzieci na staż do Grecji, czy jest to  forma 
wymiany czy wyjazd. Pani Skarbnik odpowiedziała, że jest to wyjazd  z  opiekunami. 
 
Wobec braku kolejnych zgłoszeń radnych w dyskusji Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania. Wynik głosowania: 
 

6 głosów za, -  przy braku głosów przeciwnych i  3 wstrzymujących.  

  
 
Kolejno Przewodniczący Komisji poprosił o przedstawienie projektów uchwał Naczelnikowi 
Michałowi Stalmachowi.  

- Projekt uchwały Rady Powiatu w  sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy 

partnerstwa w zakresie realizacji projektu pn. „Budowa obiektu P&R na terenie 

Gminy Nieporęt wraz z infrastrukturą towarzyszącą”.  

Pan Michał Stalmach poinformował, że zaistniała możliwość pozyskania środków na 
sfinansowanie projektu pn. „Budowa obiektu P&R na terenie Gminy Nieporęt wraz z 

infrastrukturą towarzyszącą”. W ramach programu Fundusze Europejskie dla Mazowsza 
2021-2007, Priorytet III- Fundusze Europejskie na rozwój mobilności miejskiej na 
Mazowszu, Działanie 3.2 Mobilność miejska w ZIT w ramach konkursu nr. FEMA.03.02-
IP.O1-076/25, polegającego m.in. na wykonaniu parkingu wielopoziomowego wraz z 
budową dróg dojazdowych i niezbędną infrastrukturą towarzyszącą w celu m.in:  

- szerszego wykorzystania transportu kolejowego, 
- zmniejszenia wykorzystania samochodów osobowych,  
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- lepszej integracji gałęzi transportu, 
- niższej emisji zanieczyszczeń powietrza i hałasu,  
- zmniejszenia zatorów drogowych, mniejszego zatłoczenia na drogach,  
- poprawy bezpieczeństwa w ruchu drogowym,  

Powiedział, że w związku z tym, konieczne jest zawarcie umowy partnerstwa w sprawie 
realizacji projektu. Liderem projektu będzie Miasto i Gmina Serock. Partnerami Projektu 
będą Gmina Nieporęt i Powiat Legionowski. Poziom dofinansowania w ramach naboru został 
określony na poziomie 50% kosztów kwalifikowanych Projektu. Planowany termin 
zakończenia całego Projektu to koniec 2028 roku.  
Szczegóły współdziałania Powiatu Legionowskiego na rzecz przygotowania i realizacji 
projektu zostaną określone w umowie partnerstwa.  
Przewodniczący Komisji zwrócił się z pytaniem do Pana Michała Stalmacha cyt: „kto będzie 
prowadził ten projekt?”  
Odpowiedzi udzielił Naczelnik, że liderem jest  Miasto i Gmina Serock.  
Kolejno głos zabrał radny Andrzej Olechowski, który w swojej wypowiedzi podkreślił, że nie 
ma uwag co do zmiany lidera ale co z Gminą Wieliszew? 
Starosta Roman Smogorzewski powiedział, że na spotkaniach Pan Wójt z Wieliszewa 
argumentował cyt: „że to nie do końca jest to parking dla ich mieszkańców.”  
Kolejno głos w dyskusji zabrała radna Olga Wierzbicka, która zwróciła się z pytaniem do 
Naczelnika Pawła Stalmacha jaki jest szacunkowy koszt?  
Pan Michał Stalmach odpowiedział, że nie wie jaki jest szacowany koszt ale może 
przypuszczać, że będzie to koszt w granicach 10 milionów.  
Wobec braku kolejnych zgłoszeń radnych w dyskusji Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania.  
Wynik głosowania: 
 

9 głosów za, -  przy braku głosów przeciwnych i  - wstrzymujących.  

 

 Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
- Projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy  o 

świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego w powiatowych 

przewozach pasażerskich.  

Pan Michał Stalmach poinformował, że od stycznia 2026 roku Powiat Legionowski planuje 
uruchomienie nowej linii autobusowej,  kursującej na trasie: Serock – Stasi Las – Jadwisin 
– Borowa Góra – Zegrze Południowe – Nieporęt – Stanisławów Pierwszy – Rembelszczyzna 
– Kąty Węgierskie – Józefów – Legionowo. Utworzenie tej linii zapewni znacznej grupie 
uczniów z terenu gminy Serock możliwość bezpośredniego dojazdu do i z Liceum 
Ogólnokształcącego im. Stanisława Lema w Stanisławowie Pierwszym, a także poprawi 
skomunikowanie miejscowości położonych w północnej części powiatu.  
Od początku 2026 roku planowane jest wydłużenia trasy linii 7P do miejscowości Wierzbica. 
Zmiana ta umożliwi pasażerom wygodniejsze przesiadki do lokalnej komunikacji 
autobusowej organizowanej przez Miasto i Gminę Serock, co w znacznym stopniu poprawi 
integrację transportową oraz funkcjonalność całej siatki komunikacyjnej. Wprowadzenie 
dwóch wariantów linii 7P (linie  7P1 i 7P) wynika z konieczności dostosowania tras do 
czasowych utrudnień związanych z zamknięciem drogi wojewódzkiej  nr 631. Linia  7 P1 
będzie funkcjonować od stycznia 2026 roku do czasu zakończenia zamknięcia wskazanego 
odcinka drogi. Natomiast linia 7 P zostanie uruchomiona od dnia przywrócenia 
przejezdności drogi wojewódzkiej nr 631 i będzie obowiązywać do końca 2026 roku.  
Rozdzielenie linii na dwa warianty, ma znaczenie w kontekście złożenia wniosku o dopłatę.  
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W ramach dalszego rozwijania powiatowych przewozów pasażerskich, od sierpnia 2026 
roku planowane jest uruchomienie linii 12 P w relacji: Nieporęt – Aleksandrów – 
Stanisławów Pierwszy – Rembelszczyzna – Michałów Grabina – Józefów – Legionowo. Linia 
ta pozwoli na likwidację tzw. Białych plam komunikacyjnych, szczególnie w rejonie 
Michałowa – Grabiny oraz umożliwi mieszkańcom dogodny dojazd do Legionowa, skąd 
dostępna jest szeroka oferta połączeń kolejowych.  
Kończąc swoją wypowiedź Pan Michał Stalmach poinformował, że wszystkie linie obecne i 
nowe wchodzą w aplikacje „Kiedy przyjadę”, która w pierwszych dniach stycznia będzie 
widoczna w google mapach. 
Następnie Przewodniczący Komisji zwrócił się do Naczelnika cyt: „żeby przyjrzeć się linii 9P 
krajoznawczej jabłonowskiej”. Zwrócił uwagę, że jest potrzebny podział,  osobno wsie 
zachodnie jabłonna centrum, osobno Jabłonna od ulicy Modlińskiej , Chotomów, Dąbrowa 
do Legionowa.  
Naczelnik Michał Stalmach powiedział, że problem jest mu znany  cyt: „czy podzielić linie 
9 P na dwie linie z wykorzystaniem ulicy Paderewskiego, problemem jest jednak, że na 
ulicy Paderewskiego nie ma jeszcze infrastruktury przystankowej.” 
Kolejno głos zabrała radna Olga Wierzbicka, która podziękowała w imieniu własnym a także 
dzieci i ich rodziców z Gminy Serock  za uruchomienie linii 11 P i  linii  7P. 
 
Wobec braku kolejnych zgłoszeń radnych w dyskusji Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania. Wynik głosowania: 
 

9 głosów za, -  przy braku głosów przeciwnych i  - wstrzymujących.  

 

 Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
4.Sprawy bieżące. Podsumowanie działalności komisji w 2025 roku. Przyjęcie 

sprawozdania Komisji Rozwoju za 2025 rok.  

 
Przewodniczący Komisji Mariusz Grzybek poinformował, że do radnych został przesłany 
dokument podsumowujący działalności komisji w 2025 roku i zaproponował  głosowanie w 
sprawie  przyjęcia sprawozdania Komisji Rozwoju za 2025 rok.  
Wynik głosowania:  
 

10 głosów za, -  przy braku głosów przeciwnych i  - wstrzymujących.  

 
5.Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń  komisji.  

 

Do protokołów nr 10/2025 z dnia 22 października 2025  i nr 11/2005 z  dnia 19 listopada 
2025 z posiedzenia Komisji Rozwoju nie zgłoszono uwag.  
Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania. Wynik głosowania: 
 

9 głosów za, -  przy braku głosów przeciwnych i  - wstrzymujących.  

 
6.Wolne wnioski.  

Radna Olga Wierzbicka zwróciła się z pytaniem do Pana Michała Stalmacha cyt: „co z tą 
linia Pułtuską?” i od kiedy rusza, darmowa czy płatna, którędy przez Wierzbice będzie 
przejeżdżała.  
Naczelnik Michał Stalmach odpowiedział, że jest podpisane porozumienie i uruchomiona 
zostanie od 1 stycznia 2026 roku w umowie nie ma nic odnośnie płatności. Powiat dopłaca 
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56.000,00 zł.  Autobus jedzie przez Wierzbicę, obwodnicę, wjeżdża na rondo we Wierzbicy 
i dalej przejeżdża przez Serock  do Zegrza Południowego do kolejki.  
Kolejno głos w dyskusji  zabrał radny Sylwester Sokolnicki, który zwrócił uwagę na opłaty 
pobierane za przejazd.  
Pan Michał Stalmach zaznaczył, że cyt: „będziemy w tej kwestii negocjować z Powiatem 
Pułtuskim.” 
 

7.Zamknięcie posiedzenia.  

 
Posiedzenie komisji zamknął Przewodniczący Komisji Radny Mariusz Grzybek. 
 
                                                                           

 

 

                                                                       Przewodniczący Komisji Rozwoju 

                                                                              mgr inż. Mariusz Grzybek 

 

 

 

 

Protokół sporządziła  

Joanna Juliszewka  

 

 


